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Ata da 32'. Sessão Ordinária, da 3'. Sessão Legislativa, da /~~9iSI"s "".;\ .
Aos 14 (quatorze) dias do mês de outubro de 2019, às 1Oh 5 (dez or e
cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeid Lim,' ua
Maurício Barbosa Tavares Elias nQ. 314, presente o Sr. President R (jrigo
de Lima, que verificou a presença no painel eletrônico dos Srs.
Vereadores(as) Ismael Martins Pereira, Abel Rodrigues de Camargo,
Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado nos termos regimentais,
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1Q Secretário Vereador
Ismael Martins Pereira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
08 de outubro de 2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou
para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo sendo aprovada por treze votos favoráveis e duas ausências dos
Vereadores Charles Guimarães e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. A
seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr.
Prefeito a saber:- - Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nQ

• 011/2019
encaminhando o Projeto de Lei nQ. 178/2019;- Ofício GP nQ

. 310/2019 em
resposta ao Requerimento nQ. 107/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Elisangela
Ferreira de Souza e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício
GP nQ. 311/2019 em resposta ao Requerimento nQ. 106/2019, sendo deferido
cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza e Rozi Aparecida Domingues Soare
Machado;- Ofício GP nQ. 313/2019 em resposta ao Requerimento nQ

.

108/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; e Ofício SF nQ• 26/2019 encaminhando o

. Balancete da Receita e Despesa do mês de setembro de 2019. Após o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Requerimento do Vereador Abel Rodrigues de Camargo
justificando ausência na Sessão Ordinária do dia 08 de outubro de 2019; e
Convocação da Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito
constituída para investigar irregularidades na prestação do serviço públic .
de coleta de lixo, comunicando aos demais membros a realização de
reunião no dia 21 de outubro de 2019, às 10 horas na Sala das Comissões
Vereador João Mello. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício nQ

. 0678/2019/SR
Sorocaba/GIGOV/SO da Caixa Econômica F~dO d erido cópias a

?
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todos os Vereadores(as);- Ofício SSPMIB nº. 041/19 do Sindicato dos
Servidores Públicos Municipais da Estância Turística de São Roque, Ibiúna,
Araçariguama e Região, sendo deferido cópia ao Vereador Charles
Guimarães. Prosseguindo o Sr. Presidente comunicou que a Câmara
Municipal foi notificada no dia 03 de outubro de 2019 acerca do conteúdo da
Decisão Judicial proferida pelo Exmo. Sr. Dr. Luiz Fernando Angiolucci, Juiz
da 2ª. Vara da Comarca de Ibiúna, nos autos do Mandado de Segurança em
que foi questionada a composição da Comissão Processante constituída em
decorrência do Recebimento da Denuncia nº. 02/2019 formalizada pelo Sr.
Luiz Norberto da Silva em face do Prefeito Municipal Dr. João Benedicto de
Mello Neto. Conforme mandamento constante da referida decisão judicial,
cujo conteúdo na integra ficaria à disposição dos Srs. Vereadores(as), a
Câmara Municipal, para assegurar o atendimento a regra da
proporcionalidade partidária na composição da Comissão Processante,
diante do caso concreto, deverá refazer o sorteio entre os Vereadores
desimpedidos para substituição da vaga anteriormente preenchida pela
segunda Vereadora integrante do PTB, Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, mantendo-se os outros dois Vereadores
sorteados, ou seja, Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares e
Vereador Abel Rodrigues de Camargo. Após a realização do sorteio para
preenchimento da vaga e novamente constituída a Comissão Processante,
os integrantes elegerão, desde logo, o Presidente e o Relator, conforme
determina o Decreto-Lei nº. 201/67. Informou ainda o Sr. Presidente que na
data de 11 de outubro de 2019 foi protocolado pelo Prefeito Municipal e
outros um documento noticiando que foram opostos embargos de
declaração em face da decisão judicial e solicitando que a Câmara se
abstenha de realizar o sorteio até o trânsito em julgado daquela decisão
Consultado o jurídico foi emitido parecer opinando pelo imediat
cumprimento da Decisão Judicial tendo em vista a ausência de efeit
suspensivo nos embargos. O parecer foi acatado pelo Sr. Presidente. Diant
do exposto a Presidência suspendeu a Sessão para a confecção dos nomes
para o sorteio dos Vereadores(as) desimpedidos que fariam parte da
Comissão Processante, esclarecendo que não participariam do sorteio, além
do Presidente, a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares e o
Vereador Abel Rodrigues de Camargo, que já faziam parte da Comissão
Processante, bem como a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado tendo em vista que seu partido já possuia uma representante na
Comissão. Reaberto os trabalhos da Sessão Ordinária o Sr. Presidente
solicitou aos Vereadores Charles Guimarães e Ismael Martins Pereira para
acompanharem a colocação dos nomes dos Vereadores desimpedidos no
envelope. Isto feito, colocado os nomes no envelope opaco o Sr. Presidente
procedeu o sorteio de outro membro da Comissão Processante, sendo
sorteado o Vereador Ismael Martins Pereira. Sorteado o último integrante da
Comissão Processante, nesse intervalo o Sr. Presidente suspendeu a
Sessão Ordinária para os três veread~s reunirem-se e
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elegerem o Presidente, Relator e Membro da Comissão Processante.
Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente após a reunião e deliberação dos
três Vereadores sorteados anunciou que foi eleito para Presidente o
Vereador Ismael Martins Pereira, Relator o Vereador Abel Rodrigues de
Camargo e Membro a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares. Após
o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores
e Vereadoras. Foi apresentado na forma regimental o Requerimento de
Urgência Especial ao Projeto de Lei nº. 178/2019. O Vereador Paulo César
Dias de Moraes em conjunto com o Vereador Carlos Eduardo Gomes
apresentou Moção de Aplausos nº. 13/2019 ao Conselho de Administração
da Yakult, pelo grande incentivo à pratica esportiva e iniciação do projeto
Beisebol nas Escolas do Município de Ibiúna - "Fun At Bat". Decorrido o
prazo regimental do expediente o Vereador Pedro Luiz Ferreira ficou inscrito
para discussão da Moção de Aplausos no próximo expediente. Encerrado o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime
dos mesmos. Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr.
Presidente colocou em votação nominal por meio do sistema eletrônico o
Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº. 178/2019, sendo
aprovado por onze votos favoráveis e quatro contrários dos Vereadores
Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza
Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Aprovado o
Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente suspendeu o
trabalhos para elaboração de pareceres pelas Comissões Permanentes
Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente passou a apresentação de parecere
pelas Comissões. Pela ordem as Comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOs.171 e 178/2019.
Apresentado os pareceres o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nº. 178/2019 que "Disciplina o Programa de Recuperação de Crédito
Fiscal, dos débitos tributários e não tributários inscritos ou não em dívida
ativa, constituídos ou não, em fase de cobrança administrativa ou judicial e
dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação foi aprovado por
treze votos favoráveis' e dois contrários dos Vereadores Charles GUimarães~
e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto
os Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado, Ismael Martins Pereira e Charles Guimarães. Não
havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou para a .
próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Substitutivo ao
Projeto de Lei nº. 162/2019 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito
do Programa FINISA - Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na
Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em Despesa de Capital
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e a oferecer garantias e dá outras providências.";- discussão e votação do
Projeto de Lei nº. 163/2019 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A, e dá outras
providências; e discussão e votação do Projeto de Lei nº. 171/2019 que
"Mantém os valores de lançamento do Imposto Predial e Territorial Urbano -
IPTU, para o exercício de 2020, e dá outras providências. Finalizando a
Sessão Ordinária a pedido de todos os Vereadores(as) o Sr. Presidente
solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Felipe
Rodrigues de Camargo Oliveira. Respeitado o minuto de silêncio o Sr.
Presidente agradeceu a presença do Ex-Vereador Paulo Dias de Moraes, do
Sr. Norberto da imprensa. Nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os
Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia
22 de outubro de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão
de que para constar eu, Ismael Martins Pereira - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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